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Projet


COMMUNIQUÉ DE PRESSE
« Un voyageur averti en vaut deux »
La société Vocalenvision, enseigne Tourizoom, spécialisée dans l’assistance aux voyageurs par téléphone, a lancé le 15 décembre 2009 avec les informations de l’Agence France-Presse,  une nouvelle application permettant de suivre les alertes touristiques pays par pays.
Depuis le 15 décembre 2009, en appelant le 08 99 19 98 88, tout voyageur devant se rendre dans un pays pourra consulter les dernières dépêches de l’AFP concernant celui-ci. 

Les dépêches journalières sont accessibles en composant les quatre premières lettres du pays souhaité. La durée de conservation des dépêches sur le serveur est de sept jours.

Ce service téléphonique est un indispensable complément à toutes les informations disponibles en ligne sur le net. Très facile d’accès, avec un coût modéré, 2,03 € pour un appel de deux minutes, il permet de disposer des toutes dernières informations utiles avant un départ.

Conditions d’accès, évènements locaux, intempéries, fermetures d’aéroports, grèves, manifestations, et tous évènements intervenus ou prévisibles sont disponibles 7 jours sur 7 et 24 heures sur 24.
Contact Presse

Michel Baujard & Céline Coicaud

Tel : +33 1 74 900 495
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