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TOUTE LA MODE A VOS PIEDS




Grenoble, le 6 janvier 2010 – 13h00
Ruée sur la toile pour les soldes d’hiver 2010
On les attend avec impatience depuis plusieurs jours, c’est officiel depuis 8h ce matin : les soldes ont commencé. Et pour frapper fort dès le début, Spartoo.com ne lésine pas sur les moyens. Dès le premier jour, une flopée de modèles est déjà à -70%. Pour celles et ceux qui n’auraient pas encore bien saisi l’intérêt de préférer les boutiques en ligne aux grands magasins pendant cette période d’hystérie acheteuse, voici quelques arguments qui pourraient vous faire changer d’avis.
Fini le temps où, animé par une passion dévorante pour les bonnes affaires, il fallait faire le pied de grue devant son magasin préféré deux bonnes heures avant son ouverture pour être sûr de bénéficier des meilleures offres. Aujourd’hui plus que jamais, les meilleurs coups se font sur internet. Oubliées les foires d’empoigne, les files d’attente interminables aux cabines comme aux caisses, les ruptures de stock, les vendeuses et vendeurs indisponibles. Vous pouvez désormais faire votre shopping tranquillement installé dans votre canapé, au calme, sans stress ni cohue.

Chez Spartoo.com, plus de 150 marques et 5 000 modèles sont proposés à la vente à des prix défiant toute concurrence. Kickers, Pataugas, Converse mais aussi Geox, Birkenstock, Minelli… tous les bests de la saison sont présents. Grâce aux nombreux filtres, vous pouvez affiner votre recherche par taille, par couleur, par hauteur de talon, par marque, par taux de remise, etc… Le shopping de soldes devient un vrai jeu d’enfant.
Côté approvisionnement, toutes les chaussures et pointures présentées sur le site sont disponibles à la vente, et le volume de stock de chaque modèle est indiqué sur sa fiche produit. Vous savez donc tout de suite si le modèle que vous recherchez est disponible, et en quelle quantité. Bottes, escarpins, sneakers, derbies, sandales… le choix est au rendez-vous.
La livraison de vos achats est gratuite et assurée sous 5 jours ouvrés. Vous avez le choix entre recevoir votre colis chez vous ou sur votre lieu de travail par Colissimo, ou en relais Kiala pour plus de flexibilité. En cas de problème tant au niveau du modèle que de la pointure, vous pouvez retourner gratuitement votre colis à Spartoo.com sous 30 jours. Vous pouvez ainsi prendre le temps d’essayer vos chaussures chez vous avant de prendre votre décision.
Côté règlement, Spartoo.com vous propose de nombreuses solutions et facilités de paiement : carte bancaire, paypal, paiement en trois fois… vous avez l’embarras du choix. Grâce à son système entièrement sécurisé, Spartoo.com vous assure la sûreté absolue de vos paiements.
Le démarrage des soldes bat des records sur Spartoo 
- 250% de croissance de visiteurs uniques par rapport aux précédentes soldes.
- 300% de croissance sur le chiffre d’affaires sur la première heure (8h-9h).
- Discount moyen de 66% sur cette première heure.
- 8h05 : pic de visiteurs avec plus de 300 000 visiteurs uniques.
- 50 ajouts de produits dans le panier à la seconde sur la première heure de soldes.
- 8h10 : pics de commande avec 10 commandes par secondes.
- Plus de 250 000 euros de CA sur la première heure des soldes.
- Panier moyen en hausse 18% par rapport aux soldes 2008.
- Dépenses moyennes attendues des Français sur les soldes : 130 euros par client.
- Marques préférées des Français sur ce démarrage des soldes : Kickers, Converse, Pataugas, Timberland, Doc martens.
- Des différences de consommation selon les régions de France : l’Ile-de-France est la région la plus dépensière sur ce démarrage avec une dépense moyenne de 150 euros.
- Des différences de consommation entre les femmes et les hommes : les femmes dépensent  30% de plus que les hommes sur ce démarrage de soldes.
- 70% des consommateurs utiliseront Internet pour leurs emplettes de soldes cette année, 15% ayant l’intention d’effectuer la majorité de leurs achats en ligne.
A propos de Spartoo.com : « Le N°1 de la chaussure en Europe »

Fondé en 2006, Spartoo.com est le leader français de la vente en ligne de chaussures avec plus de 150 marques (Kickers, Pataugas, Geox, Converse, adidas, Birkenstock...) et plus de 5 000 modèles (bottes, baskets, ballerines, escarpins, derby, sandales...). Présent aussi à l’international (Belgique, Luxembourg, Italie, Royaume-Uni), Spartoo.com fait partie du top 10 des sites e-commerce mode derrière La Redoute, 3suisses (source : Médiametrie), et du top 10 des sociétés à plus fortes croissances en Europe (source : Mediamomentum.co.uk ).
CA prévisionnel 2010 : 50 millions d’euros.

CA 2009 : 30 millions d’euros.

CA 2008 : 15 millions d’euros.
CA 2007 : 5 millions d’euros.
3,7 millions de visiteurs uniques en décembre 2009 (AC Nielsen).
Unique site de e-commerce français sélectionné par le Tech Tour en juillet 2009.
Effectifs : 40 salariés.
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