Info presse

Une Première à Albi les 6 et 7 mars 2010. ALBI.VIN.EXPO

Premier Salon de vin expo et terroir en Albigeois. 

Ce salon est organisé par une association de commerçants créée depuis 1962

Avec de nombreuses manifestations commerciales à son actif.
L’U.C.I.A. à l’origine du carnaval d’Albi, des braderies, de la foire de Noël, vient de mettre en son arc une nouvelle corde : Une première exposition sur 5000m2, résultat d'une sélection à l'échelle nationale, de l'excellence de nos produits du terroir et de nos vignes, représentant plus de 17 vignobles et de plus 100 exposants de notre continent. 

Après avoir parcouru le monde, celle-ci est en fin à Albi. Ce salon a pour but de réunir au parc des expositions d’Albi, les nombreuses richesses de nos régions avec de nombreuses Appellations mais aussi un large éventail de spécialités afin de promouvoir tous les terroirs nationaux français et tarnais (agropoint) valorisant « Tarn à fleur de Saveurs ». 

L’UCIA à réussit de faire venir spécialement  pour cette première un restaurateur Corse « 20123 d’Ajaccio » qui nous emmènera par ces chants traditionnels voyager sur l’île de beauté, repas avec animation à 20h00 par le trio « i voici ghjuventu » « canti et musical corsa » 
Rendez-vous donc au Parc des expositions d’Albi : inauguration à 11h00 avec la dive bouteille de gaillac Samedi 6 mars 2010 et dimanche 07 mars 2010 ouvert  de 10h à 19h. Entrée 4€ par personnes avec ;Un verre de dégustation ainsi qu’une plaquette de la manifestation, seront offerts avec le billet d’entrée. Gratuit pour les mineurs accompagnés.

 Photo du bureau  de l’U.C.I.A. de gauche à droite M VIAULES trésorier Mme SUDRE secrétaire M FURLAN président M ASSIE vis-président

Web mail ; ucia.albi@orange.fr Tel : 05 63 54 15 03 réservations restaurant corse midi et soir tel 06.37.40.30.13
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