COMMUNIQUE DE PRESSE 
Cela a été confirmé et prouvé : une découverte nutritionnelle révolutionnaire améliore de manière avérée les fonctions cognitives et promet aux chiens seniors un brillant avenir

- PRO PLAN Senior 7+ Original contient le complexe ANTI AGE, un mélange breveté de nutriments qui améliore de manière avérée la vigilance et la vivacité d’esprit chez les chiens de 7 ans et plus -
Les découvertes en matière de nutrition chez le chien suivent généralement celles réalisées dans le domaine de la nutrition chez l’homme, mais dans ce cas, nous avons été les pionniers ! Pour la première fois, et grâce aux vastes recherches menées par les vétérinaires et les nutritionnistes travaillant sur la gamme PRO PLAN, il a été prouvé qu’une solution nutritionnelle innovante permettait d’entretenir la vigilance cérébrale plus longtemps et de lutter efficacement contre les signes du vieillissement cérébral chez les chiens de 7 ans et plus. L’innovation ANTI AGE, uniquement présente dans le nouvel aliment PRO PLAN Senior 7+ Original, est un mélange révolutionnaire breveté* de nutriments contenant des triglycérides à chaîne moyenne (TCM), des graisses spécifiques provenant de certaines huiles naturelles qui améliorent de manière avérée la vigilance et la vivacité mentale chez les chiens de 7 ans et plus. De nombreux tests ont prouvé que le complexe ANTI AGE permettait non seulement d’améliorer la mémoire, la durée d’attention et la capacité d’apprentissage, mais également la capacité à s’adapter face à de nouvelles situations chez les chiens âgés. Grâce au complexe ANTI AGE présent dans PRO PLAN, votre chien senior sera non seulement capable d’apprendre de nouveaux jeux, mais il se sentira également plus jeune et se comportera comme tel plus longtemps, grâce au maintien d’un fonctionnement cérébral normal. 
Au fur et à mesure que le chien vieillit, son cerveau fonctionne moins vite et est moins alerte, comme c’est le cas pour le cerveau humain. Le cerveau du chien, à l’instar du cerveau humain, requiert de grandes quantités de glucose comme source d’énergie ou « carburant » afin de pouvoir fonctionner de manière vraiment efficace. Vers l’âge de 7 ans toutefois, les cellules cérébrales du chien commencent à perdre leur capacité à utiliser le glucose, ce qui, à terme, a un impact sur leur fonctionnement. Progressivement, le cerveau du chien fonctionne moins vite et est moins alerte. Vous commencerez généralement à observer de légères modifications comportementales chez votre compagnon, comme le manque d’intérêt pour le jeu, pour son environnement et pour les activités avec son propriétaire, qui s’accentuent avec l’âge et traduisent une affection connue sous le terme de démence sénile chez le chien. 
La bonne nouvelle est qu’il existe à présent une solution permettant de retarder ce processus de vieillissement chez le chien et qu'il est possible de rétablir un fonctionnement cérébral normal. PRO PLAN a mis au point la solution nutritionnelle unique au vieillissement cérébral en offrant une source d’énergie alternative provenant des TCM, des graisses alimentaires spécifiques présentes dans certaines huiles végétales comme l’huile de noix de coco. Les TCM peuvent être facilement transformés en énergie utilisable par les cellules cérébrales du chien vieillissant, permettant ainsi de maintenir un fonctionnement cérébral normal. Lors d’une étude récemment menée et qui est en cours de publication (British Journal of Nutrition), l’équipe PRO PLAN a prouvé que les chiens de plus de 7 ans nourris avec un aliment contenant des TCM présentaient une amélioration de la mémoire, de la durée d’attention et de la capacité d’apprentissage de nouveaux jeux. Même s’il vaut mieux prévenir que guérir et qu’il est recommandé, idéalement, de donner des TCM à un chien dès l’âge de 7 ans, il n'est jamais trop tard pour commencer. 
Élaboré à partir de l’innovation nutritionnelle révolutionnaire ANTI AGE et de nutriments spécifiques qui favorisent le bon fonctionnement articulaire et la mobilité, et renforcent le système immunitaire, le nouvel aliment PRO PLAN Senior 7+ Original constitue un aliment d’excellente qualité, complet et équilibré, pour tous les chiens de plus de 7 ans.

Le nouveau PRO PLAN Senior 7+ Original est disponible dans votre clinique vétérinaire ou en magasin spécialisé (animalerie, jardineries, libres-services agricoles, toiletteurs). Liste des points de vente : 0800 226 462 (appel gratuit depuis un poste fixe).
Pour plus d’informations sur PRO PLAN Senior 7+ Original et la gamme d’aliments PRO PLAN pour chiens, veuillez contacter :

Véronique Herman
Responsable Marketing Division Spécialistes Nestlé Purina Petcare France

01-47-10-28-28
Mail : veronique.herman@purina.nestle.com
*brevet en cours de dépôt
Notes aux rédactions

Nestlé Purina est l’une des principales sociétés de pet food dans le monde, engagée dans la découverte d’innovations nutritionnelles permettant d’améliorer de manière significative la santé et le bien-être des chiens et des chats. Forte de plus de 80 ans d’expérience scientifique, Nestlé Purina est leader scientifique dans les domaines du vieillissement et de la longévité. La découverte scientifique à l’origine de l’innovation ANTI AGE sera bientôt publiée dans le British Journal of Nutrition (Pan et al, 2010). 
Nestlé Purina a aussi été la première société, et la seule à ce jour, à démontrer l’impact d’une intervention nutritionnelle impliquant une restriction calorique sur l’augmentation de la longévité (jusqu'à 2 ans) chez le chien.1 Entièrement dédiée au bien-être des chiens et des chats, Nestlé Purina investit dans la recherche afin d’améliorer la qualité de vie des animaux seniors pour des liens plus forts avec leurs maîtres. 
PRO PLAN est la marque super premium de Nestlé Purina. Elle est dédiée au circuit spécialisé : animaleries, jardineries, libres-services agricoles, toiletteurs et vétérinaires.
1 Lawler DF et al. (2008) Diet restriction and ageing in the dog: major observations over two decades. Br J Nutr. 99(4):793-805

