App de démonstration de ‚Fleurs des Alpes’!

Les amateurs de fleurs peuvent désormais découvrir gratuitement les fonctionnalités et la qualité de l’app iPhone ‘Fleurs des Alpes’. Cette populaire app suisse est maintenant proposée en version ‘Lite’. L’app de démonstration vous fait découvrir une sélection de 24 fleurs alpines mais dispose de toutes les fonctions de la version complète 'Fleurs des Alpes'. 
La version ‚Lite’ peut être chargée sur l’iPhone en cours de déplacement et être utilisée immédiatement. ‘Fleurs des Alpes Lite’ est disponible sur l’App Store.
Informations supplémentaires sur ‘Fleurs des Alpes’, version complète:
L'application conçue par Renata Caviglia, une webdesigner et photographe originaire de Lucerne, est bien plus qu'une simple application permettant d'identifier les fleurs des Alpes. La conception travaillée jusque dans les moindres détails ainsi que les représentations vivantes des fleurs des Alpes et de leur environnement font de ‘Fleurs des Alpes’ une véritable œuvre d'art. Son maniement simple et la richesse des informations relatives aux fleurs des Alpes sont particulièrement prisés par les familles. Un plus pour tous les randonneurs, les touristes séjournant dans les Alpes et les amoureux de la nature.

Apprendre les noms des fleurs des Alpes en jouant
Le jeu éducatif de l'app ‘Fleurs des Alpes’ permet aux utilisateurs d’apprendre facilement les noms des fleurs. Un plaisir pour toute la famille ! À chaque réponse correcte, une fleur reçoit une priorité plus basse, mais les autres font l'objet d'interrogations plus fréquentes. 

Identifier les fleurs, UN JEU D‘ENFANT ! En effectuant une recherche par propriétés de la fleur, sa couleur, sa forme, la forme de ses feuilles et sa période de floraison, ou tout simplement en saisissant un texte. Pour chaque fleur, l’app fournit les caractéristiques botaniques principales, telles que : couleur, genre, forme des feuilles, hauteur et  situation privilégiée. Vous pouvez créer votre propre liste de favoris, l’enrichir de notes personnelles et de photos issues de votre bibliothèque ou prises lors vos promenades. 

Fleurs des Alpes est 100% ‚Swiss made’:

Idée, concept, textes et photos: Renata Caviglia, Lucerne, Suisse

Programmation: n3xd software studios, Lucerne, Suisse

Graphiques: ARTick  FotoGrafik Kultur, Lucerne, Suisse

‘Fleurs des Alpes’, Version 2.0.0, contient 148 descriptions de fleurs et 468 photos grand format et est également disponible sur l’App Store. Prix CHF 6.-. / € 5.49
*********************      Informations pour la presse       *********************

‘Fleurs des Alpes – Découvrez les fleurs alpines de nos montagnes’ est disponible à l’App Store. http://bit.ly/WL4PP5
Vous trouverez ici une sélection de photographies destinées à l'impression :
https://www.dropbox.com/sh/vahx9kpi7ithe1f/o2plOfIhI6
Sur demande, nous vous livrerons des photographies supplémentaires de fleurs alpines. 
Contactez nous : renata@webgestalten.ch
Renata Caviglia, webgestalten.ch
Website: http://www.webgestalten.ch

