Communiqué de presse du 28 Avril 2014
                                      Communiqué de presse société Catharhome
  Après avoir déposé le brevet, Catharhome lance sa brique en bois nommé BRIKAWOOD qui se monte tel un légo, un jeu d’enfant, assemblé sans clous, ni vis, ni colles.
Jeudi 31 janvier 2013• Réunis pour la première fois au sein du salon Midinnov de Toulouse, Catharhome et ses partenaires ont  présentés au public un produit inédit qui a retenu l'attention de tous. BRIKAWOOD et a été retenu comme l'une des 3 inventions les plus innovantes en 2013.
Une brique en bois ? 

L'invention se rapporte à 4 éléments en bois, qui assemblés forment une brique en bois à monter soi même, sans colle, sans vis, sans clous pour être assemblées entre elles afin de former une parois ou un mur, aucun problème technique ne vient perturber le montage de la brikawood.
Qu'est ce que ça va changer...

Aucune entreprise n'avait à ce jour réussi à produire une brique en bois aussi abouti.

Une telle brique présente l'avantage de réduire considérablement le temps de construction,

Pensée comme un assemblage intuitif, la brique formée ne nécessite l'utilisation d'aucun moyen de fixation supplémentaire lors de l'assemblage de plusieurs briques pour former une paroi ou un mur.
Initialement en kit, un tel ensemble présente l'avantage d'être peu encombrant et facilement stockable. 

Les dimensions des briques bois permet la construction d'un mur fini,  économie de bardage et de cloisons, BRIKAWOOD est un mono produit est se suffit à elle même. Plus de pare vapeur et de pare pluie. 
Aucuns éléments de structure ne sont apparents, l’esthétique est ainsi préservée
Là où tout se passe 

C'est à Besset (09) que l'entreprise Catharhome réfléchit depuis des années a un système constructif en bois permettant de réduire les couts de construction entièrement écologique, économique BRIKAWOOD  répond aux nomes RT 2012 et de la RT 2020  facile à stocké et esthétique. Une construction accessible à tous, finit les marchands de sommeil, les mal-logés pourront enfin avoir un abri sain et ne seront plus tributaire des factures de chauffage, un abri ou la température st constant entre 17 et 18 degré.
Nous lançons un appel pour usiner et développer notre concept, nous vendons des droits d’exploitation (licence) pour répondre à une demande de plus en plus croissante.à ce jour (582) 

 Carrefour entre l’ARIEGE ET TOULOUSE
La distribution sera nationale et a pour vocation de devenir européenne voir internationale.

Vous pouvez dés aujourd'hui retrouver nos distributeurs sur www.catharhome.fr 
Une entreprise qui a de l’expérience...

Catharhome, société existante depuis 2001 dirigée par PATRICIA DUTREUX ET ALAIN ROMERO
Se produit pensé à l'origine pour les professionnels s'adresse inévitablement aux particuliers qui veulent mettre la main à la pâte et se transformer en auto-constructeurs.

La fabrication de la première maison vient d’être réalisée, son montage s’effectue à CHALABRE (AUDE) 
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