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ARTICLE #1 
Balise Title conseillée : 	LA FIBRE MOBILE, le Très Haut Débit Hertzien pour les industriels en territoires

Mots-clés à utiliser pour rédiger l’article : 

Tags :	#Internet Industriel, France Très Haut Débit, THD Hertzien Terrestre, Wi-Fi, 4G+ LTE PRO, La Fibre Mobile, Transition Numérique des Territoires, Éligibilité, Collectivités Locales, Écoles Numériques, Usines, Territoires et réseaux d’initiative publique, Caisse des Dépôts, intercommunalités, départements, régions numériques, professionnels connectés, Internet des objets, LoRaWan

Les cibles medias : L’usine nouvelle, l’industriel, l’Avicca, la FNCCR, l’AMF ZDNet, La tribune, Firip, la Fédération des Industriels des Réseaux d'Initiative Publique, Ariase, club décision dsi, référence dsi, les échos etc….

Les acheteurs: DSI – Direction Réseaux & Telecoms de groupes industriels & commerciaux ayant une gestion multi-sites en France : 
Exemple: Vinci, Air Liquide, Total, Sodexo, Engie, Veolia, ERDF, SNCF, Carrefour, Leclerc boutiques, grandes distributions, entrepots, ports, etc…

Titre : 		L’Internet Très Haut Débit sans attendre la fibre 

Introduction :  	Quand les réseaux 4G+ permettent un accès internet aux industriels

Le Plan France Très Haut Débit accélère la transition numérique de nos entreprises en territoires, mais bon nombres restent encore dans l’attente d’un raccordement fibre optique ou les couts affichés par les operateurs revendeurs restent inaccessibles pour certaines TPE & PME.
La couverture des réseaux Hertzien s’accélère elle aussi et l’utilisation de nouvelles fréquences permet d’étendre l’éligibilité en milieu rural.
Les réseaux hertziens LTE soit 4G, 4G+ et 5G à venir utilisés en version professionnelle avec des équipements industriels se positionnent en alternative efficace inscrite notamment en complément de ligne DSL et les industriels l’intègrent peu a peu dans leur stratégie télécoms.

C’est l’offre lancée fin 2016 par LA FIBRE MOBILE qui propose au travers d’un raccordement industriel de s’appuyer sur la redondance de deux réseaux 4G+ professionnels en simultané et qui couplé à une offre DSL offre une agilité, une rapidité optimisée pour accéder à un internet très Haut Débit pour un cout plus en ligne avec les attentes des entreprises.
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