Si tu savais…
PASCAL MARMET
Résumé :

A Biarritz, Sabrina travaille comme caissière au Caddy Market. Jolie jeune fille timide, elle mène une vie ordinaire sans sa famille italienne, sérieuse et aimante jusqu’à l’étouffer.

Sa vie va changer totalement, dès le jour où Marc, bel homme er propriétaire d’un restaurant chic de la ville, casse une bouteille de champagne dans la supérette.

Le Roman :

Ce conte de fées moderne est attachant par sa sensibilité. La relation entre Sabrina et Marc est émouvante grâce à une narration bien construite. Les personnages sont amusants et pittoresques. Les différences qui divisent ces personnages, finalement vont les rapprocher. Ce  sujet emmène le lecteur dans le monde méconnu de la parfumerie à Grasse.

L’éditeur :

France Empire est une maison d’édition indépendante, de très grande qualité, fondée par Yvon CHOTARD en 1945. Aujourd’hui, elle est présidée par le célèbre historien  et grand homme de culture Jean CASTAREDE. Son livre « 1610, l’assassinat d’Henri IV, un tournant pour l’Europe «  vient d’être publié.
L’Auteur :

Pascal MARMET est autre de quatre romans. Il partage sa vie entre l’écriture, les promenades dans l’Aquitaine et l’arrière pays niçois, où nous emmène ce nouveau roman d’amour charmant. En général, il écrit durant les saisons d’hiver. Le reste du temps, il est hôtelier à Nice et organise au sein de son établissement des soirées littéraires très en vogue.

Plus d’infos sur : www.pascalmarmet.com
Facebook : Pascal Marmet

Youtube : Pascal Marmet interviews.

Pascal Marmet sera invité d’honneur de la première nuit festive des parfums avec Alain Chamfort le 02 juillet 2010 à Grasse

Le 11 juillet il sera au festival du livre de Montauroux dans le Var

Et le 15 juillet invité à une série de dédicaces à la FNAC de Monaco à 17h30

