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Toutes les photos de Winnie ont une histoire, toutes les photos de Winnie racontent une histoire.

L’histoire de Winnie Denker, c’est celle d’une Danoise tombée amoureuse de la capitale en 1958, et qui l’a adoptée.

Winnie habite un immeuble parisien conçu par Gustave Eiffel. 

Winnie est plus parisienne que les Parisiennes. 

Winnie Denker est une femme qui sait faire ce que bien peu d’hommes savent faire : capturer l’instant comme un paparazzi, mais avec la technique d’un artisan, munie de sa chambre 20x25, un matériel tellement volumineux qu’une séance photo avec elle devient une aventure. « Quand vous travaillez au 20x25, ça n’est pas nécessaire de faire mille photos. D’abord c’est trop cher. Et puis une seule suffit ». 

Winnie a volé au-dessus de Damas, survolant le plus vieux marché du monde dont elle a senti les épices depuis l’hélicoptère. 

Elle a photographié la Neva, à Saint-Pétersbourg, par -33°.

Elle a shooté le paysage perdu de New York avec ses Twin Towers quelques mois avant leur chute.

Elle a convaincu Françoise Sagan de rédiger le texte accompagnant ses photos vertigineuses de la Tour Eiffel, son œuvre architecturale préférée dont elle a su rendre la beauté et la complexité.

Elle a sublimé le sublime Ermitage, le théâtre favori de la Tsarine, et en a fait un décor baroque qui aurait sa place dans un film de Dario Argento.

Elle a vu Shanghai, Istanbul, Le Caire, Paris, perchée sur une grue géante ou sur le toit d’un building, en équilibre improbable, pour offrir à ceux qui observent ses photos des perspectives à nulles autres pareilles.

« Je voudrais que le spectateur se rende compte que mon travail, ça n’est pas si facile que ça », dit-elle. C’est raté. La beauté à couper le souffle de ses clichés frappe comme une évidence. La complexité du travail de Winnie se traduit par des œuvres que l’œil décrypte et apprécie en une fraction de seconde.

Winnie est une illusionniste.

Une magicienne. 
Une photographe. 

Tout simplement. 
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