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Cuisine, Déco & Design : Cuisissimo, spécialiste de l’équipement de cuisine, ouvre sa boutique en ligne 
Cuisissimo est un site de vente en ligne spécialisé dans les accessoires et l’équipement de la cuisine. Le site propose une large gamme de produits d’aménagement afin de personnaliser et d’améliorer le confort dans la cuisine. L’objectif est de permettre aux internautes grâce aux produits Cuisissimo de construire la cuisine idéale, unique très pratique au prix le plus juste.
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Tour d’horizon des produits
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Cuisissimo c’est aussi :
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Un mot sur Cuisi Bain Trading

Cuisi Bain Trading est spécialisé dans le référencement de produits dans le secteur du sanitaire et de la cuisine. La société s’appuie sur sa connaissance approfondie des produits et du marché pour proposer à ses clients des produits hautement performants. Elle sélectionne des produits fabriqués dans les meilleures usines européennes pour garantir des produits de qualité.
Évier synthèse SPOT LED


  CHAISE  Robinetterie  Mitigeur  HOTTE POUBELLE


Tabouret  ÉVIER  Pied de table  ÉCLAIRAGE


Suspension Spot halogène ÉVIER INOX


Accessoire de cuisine
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CUISISSIMO, des produits de qualité


Les produits référencés sont des produits performants parfaitement adaptés aux attentes des utilisateurs. Cuisissimo a fait le choix, avec près de 500 références, de sélectionner des produits résistants alliant longévité et aisance d’utilisation.


CUISISSIMO, des produits tendances


A l’écoute des nouvelles tendances en matière de décoration d’intérieure, Cuisissimo propose des produits au design actuel. Un large choix de coloris est également disponible afin d’associer aisément les équipements aux couleurs de chaque cuisine.


CUISISSIMO, des produits au juste prix


L’expertise de Cuisissimo dans le secteur de la cuisine permet  de proposer aux particuliers ainsi qu’aux professionnels, des prix calculés au plus juste. Des promos viennent ponctuer les nouveaux arrivages de produits. 





Évier    


Cuisissimo propose des éviers de plusieurs tailles, disponibles en un ou plusieurs bacs et dans des coloris variés. Quant au matériau, Cuisissimo sélectionne des produits de qualité, hautement performants et propose des éviers en inox, en granit et en résine.





Robinetterie    


Large choix de modèle pour la robinetterie.  Cuisissimo propose des mitigeurs avec ou sans douchette. Pour répondre aux attentes des utilisateurs, Cuisissimo a référencé tous les styles en matière de robinetterie, du classique au contemporain. 








Hotte et fond de hotte  


Les hottes de la marque Elica sont uniques et s’adaptent à tout style de cuisine. Les hottes sélectionnées participent à l'aménagement et l'embellissement de la cuisine. Cuisissimo propose différents modèles de hottes (encastrables, murales, suspendues, en îlot) pour répondre aux différents agencements de cuisine.





Chaise et tabouret    


Pour meubler, les chaises et tabourets transforment la cuisine. Cuisissimo mise sur le design, la qualité et les couleurs pétillantes pour habiller cette pièce de vie.








Poubelle 


 Aujourd'hui, la poubelle se veut pratique, accessible et facile à nettoyer. Cuisissimo a sélectionné différents modèles spécialement conçus pour les cuisines. Soucieux des attentes des utilisateurs, Cuisissimo a également pensé à sélectionner des poubelles disponibles en plusieurs bacs pour faciliter le tri des déchets.





Éclairage et électricité   


Fini les plans de travail et les cuisines mal éclairés, nos produits permettent d'éclairer agréablement et efficacement la cuisine. Des suspensions au spot Led en passant par les transformateurs, Cuisissimo propose une large gamme pour éclairer la cuisine.





Pied et support de snack    


Pour le coin repas, Cuisissimo propose différents modèles de pieds de table. Fini les tables et plans de travail instables et à la mauvaise hauteur ! Pour répondre à tous les besoins, Cuisissimo propose différents modèles avec des tailles variables, disponibles en plusieurs finitions. 








A l’image de Cuisissimo,  Bainissimo est un site de vente en ligne spécialisé dans les accessoires pour la salle de bain.  Bainissimo met à disposition des internautes  des produits pour l’aménagement des salles de bain. Les accessoires présentés permettent de construire un univers entièrement personnalisé à un prix très juste.  





Cuisine Cuisissimo est un site de vente en ligne de cuisines pré-montées. Le site propose différents styles et de configurations de cuisines. Les cuisines sont livrées pré-montées avec l’électroménager. Le concept original permet à tout un chacun de monter soi-même sa cuisine sans l’aide de spécialistes.





Cuisines pré-montées, accessoires compris avec livraison à domicile








CUISI BAIN TRADING

13 rue Madeleine Michelis

92200 Neuilly sur Seine

Contact Presse : Karine Audoux - Tél : 02.90.02.39.41 - @ : karine.audoux@cuisibaintrading.com

